
Soluciones retos 

Hola a todos y a todas. Os dejo las 

soluciones de estos nuevos retos.  

 

Halla el valor de cada prenda para que las operaciones sean correctas:  

 

= 24  +   +                    

 

 

= 20 +  +       
 

 

 

= 16 +      +                

 

Soluciones:  

 

= 8                        = 6                         = 2       

     

   

 

 

 

 

 



 

 

Halla el valor de cada figura:  

    

x            = 49  

 

 

+        +                      = 27 

 

 

x                                   +                 = 47  

 

  

Soluciones:  

 

 

= 7                    = 10                     = 4  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Zapatillas= 10 (cada par). Una sola zapatilla sería igual a 5.  

Niño = 5  

Dos helados= 4 (por tanto, un helado vale dos)  

Operación final:  5 + 5 x 2 = 5 + 10 = 15                                    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dos bailarinas = 10. Una bailarina = 5.  

Oso= 10  

Corona= 2  

Operación final: (5 +2) + 10 x 2= 7 + 20 = 27 


